

“Pod našim vodstvom, Krapinsko - zagorska županija će postati lider u RH, ali u stvarnosti, ne u bajci”

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

U prostorima Županijske organizacije zagorskog HDZ-a predstavljena je lista kandidata za Županijsku skupštinu HDZ-a, HSS-a, ZDS-a i HSP-a AS. Listu predvodi predsjednik zagorskog HDZ-a Žarko Tušek, dok je na posljednjem, 41. mjestu nestranački kandidat za župana uz podršku navedenih stranaka, Dragutin Ranogajec.

Konkretni projekti

– Uvjerem sam da je ovo pobjednička lista. Naime, iako sam mlad, veteran sam županijske politike i dugo sam u Županijskoj skupštini te sam kroz sve te godine vidio niz propuštenih prilika. Stoga sam ponosan na ovu koaliciju, na našeg kandidata za župana Drageca i na svaku osobu ove pobjedničke liste, koja će ofor-



miti većinu u Županijskoj skupštini. Mi vodimo politiku okupljanja, politiku koja će osigurati gospodarski rast, poboljšati infrastrukturu, unaprijediti zdravlje... Radit ćemo konkretne stvari i projekte te uz Dragutina Ranogajca kao župana učiniti da Hrvatsko zagorje postane najrazvijenija regija u Hrvatskoj. To je naš cilj – rekao je okupljenima Žarko Tušek, a riječi podrške dali su i predsjednik HSS-a KZŽ Marijan Hohnjec, predsjednik ZDS-a Stanko Belina te u ime svih kandidata na listi, dr. sc. Sanja Kovačić. Nakon predstavljanja 40 kandidata, skupu se obratio i 41. na listi, Dragutin Ranogajec.

Dolazak investitora

– Uskoro će onaj koji sada zadnji na ovoj listi biti prvi u županiji. Ovo zadnje mjesto na listi znači da je poduprem, da ću raditi da bude pobjednička, no moj krajnji cilj nije ulazak u

Županijsku skupštinu, već želim voditi Krapinsko – zagorsku županiju. Naša lista ima kvalitetu, viziju, znanje i ljude iz kojih stoje rezultati. Mi ne nudimo prazna obećanja što će se desiti 2025. godine, već želimo do kraja ove godine stvoriti uvjete za dolazak investitora u Zagorje, kako bi ojačalo gospodarstvo, kako bi mladi ljudi ovdje ostali, zarađivali svoj kruh i ovdje stvarali svoje obitelji i da bude veselje na našim zelenim bregima. Uopće ne sumnjam, nakon 21. svibnja imat ćemo većinu u Skupštini, ja ću biti župan i vodit ćemo Zagorje bez propuštenih prilika, a ne kao što je bilo do sada. Na svakom koraku se vidi da su davali prazna obećanja i da se boje reći što su radili 16 godina. Mi ćemo biti ti koji više nećemo puštatati prilike i koji ćemo učiniti da Krapinsko -zagorska županija bude lider u Hrvatskoj, ali u stvarnosti, ne u bajci – zaključio je Ranogajec. ■